
316; 
83%

66; 
17%

заочна ф.н. денна ф.н.

Набір 
2024-2025 н.р.

РеспондентиАнкетування
проводилося
07.10-11.10 

2024 р.

Денна форма                                               Заочна форма

9 кл 20 осіб (55,6%)
11 кл 21 особа (84%)

213 осіб (67%)

16% 84%

АДАПТАЦІЯ ПЕРШОКУРСНИКА

(результати анкетування 2024-2025 н.р.



Чи має значення
здобуття

професійної
освіти для 
досягнення
наступних

життєвих цілей?

9 кл



Чи має значення
здобуття

професійної
освіти для 
досягнення
наступних

життєвих цілей?

11 кл



Чи має значення
здобуття вищої

освіти для 
досягнення
наступних

життєвих цілей?

Заочна форма



Чи відповідає
організація
навчання в 

коледжі Вашим 
уявленням про 

нього до вступу?

Денна форма                                                    Заочна форма
9 кл 11 кл

• Багато цікавої хімії
• Всі викладачі і зав відділу дуже великі професіонали і дуже добрі
• Організація навчання в коледжі відповідає моїм уявленням про нього до вступу
• Дуже привітні викладачі , допомагають в навчанні.
• Мене все влаштовує. Я працюючий студент і викладачі дуже поблажливо відносяться до цього. Дякую за розуміння!
• Мене влаштовує онлайн заняття
• Навчання добре, доступне
• На сесіях хотілось би більше розглядань і пояснення тестів, які ми потім складаємо, не вистачає часу вивчить 

великий матеріал самостійно щоб без допомоги вирішувати тести
• Заняття добре структуровані. Дякую викладачам за самовіддачу та розуміння під час виконання завдань.
• Не так легко як здавалось
• Дуже багато завдань з філософії та лабораторних робіт з хімії. Важко поєднувати навчання та роботу . Нам обіцяли 

легше навчання ніж виявилося . Трішки розчарована 
• Філософія дуже багато важких завдань

Дописи здобувачів заочної форми. 



• Коледж викладається на всі свої 100%
• Коректно складений навчальний процес ,що допоможе здобути омріяну професію
• На заочній формі важко поєднувати роботу і навчання, дуже багато тестів, практичних робіт, які не мають відношення 

до фарм освіти
• Важко навчатися, коли ти давно навчався за першою освітою і маєш родину)не дуже подобається, що ставлять пари 

до 21: години
• Дуже подобається навчатися в коледжі. Викладачі дуже класно навчають нас. Дякую викладачам
• Важко поєднати роботу та навчання з деякими викладачами 
• Здавалося, що буде легше поєднувати навчання з сім'єю та роботою 
• Великий обсяг матеріалу за короткі терміни. Предмет філософія - багато задається тестів, письмових робіт. 

Складається враження, що крім цього предмету у нас немає інших. Не встигаємо
• Філософія , дуже багато непотрібних і заплутаних завдань
• Думала, що буде менше навантаження і навчання буде легше 
• Велике навантаження завданнями на домашнє опрацювання, особливо філософія тим що одна пара була, а завдань на 

місяць 
• Мені подобається те, як викладають в коледжі 
• Професійна компетентність викладачів
• Гарний коледж 
• Цікаві предмети, добре організовані та структуровані матеріали навчання 
• Навчання проходить вчасно, цікаво, організовано
• Строго, як ніде інше.....
• Поява предметів філософії, культурології, не дуже потрібні
• Багато плутанини в процесі дистанційного навчання ,безліч посилань, тех.проблеми зі зв'язком 



Що для Вас є 
найважчим на 
даному етапі

навчання?

Оцініть, 
будь ласка, 
цикл яких
предметів

(дисциплін) 
вам 

складніше
засвоювати

Денна ф                       Заочна ф

28,6%

61%

67,6%61,9%

42,8%

24,4%

9 кл 11 кл

30%

75%

40%

Денна форма                                                    Заочна форма

9 кл 11 кл

Освоїти нову систему навчання

Пристосуватися до вимог викладачів 

Великий обсяг самостійної роботи 



Які причини 
сповільнюють

або
заважають

швидше
адаптуватися
до навчання?

Денна ф.            Заочна ф.

9 кл 11 кл

Напруга, втома від занять 

35%Власна неорганізованість та лінощі

Слабка шкільна підготовка

Невміння розподіляти свій час 

45 %

15 %

15 %

Нерозуміння з боку викладачів та їхні 
завищені вимоги

Недостатній інтерес до обраної 
спеціальності

Технічні можливості навчання

10%

45%

—

10,3%

51,6 %

18,8 %

31,9 %

6,1%

18%

1,9%

19%

52,4%

14,3 %

42,9 %

14,4%

25%

4,8%



Які з 
наступних
проблем 
серйозно

турбують Вас 
протягом

перших тижнів
навчання ?

Денна ф.            Заочна ф.

9 кл 11 кл

19%

47,6 %

33,3 %

28,6 %

38,1%

4,8%

28,6

43,7%

15,5 %

24,9 %

33,8%

31,5%

7%

27,2%

33,3%

19%

42,9 %

38,1 %

47,6%

14,3%

14,3%

Порушення сну

Труднощі у засвоєнні навчального матеріалу  

Підвищена тривожність  

Невпевненість у власних  силах 

Внутрішня напруга 

Порівняння себе з іншими

Інше



Яким чином 
Ви 

намагаєтесь
подолати ці
навчальні

проблеми?

Денна ф.            Заочна ф.

9 кл 11 кл

38,1%

52,4 %

9,5 %

14,3%

14,3%

28,6%

19%

77%

7,5 %

19,7 %

16,9%

11,7%

34,7%

2,8%

61,9%

19%

33,3 %

14,3 %

38,1%

33,3%

4,8%

Консультуються з батьками

Самостійно шукають способи вирішення
 проблемних ситуацій

Звертаються за допомогою до куратора

Обговорюють проблеми з одногрупниками

Звертаються за допомогою до викладачів

Якось все владнається

Обговорюють проблеми з друзями



Як ви
оцінюєте

морально-
психологічний
клімат у вашій

групі?

Денна форма                                                    Заочна форма
9 кл 11 кл



Що, на Вашу 
точку зору, 

допомогло б 
Вам швидше
освоїтися в 

коледжі?

Денна ф.            Заочна ф.

9 кл 11 кл

47,6%

23,3 %

23,8%

14,3%

52,1 %

23,9%

17,4%

16,9%

57,1%

28,6%

23,8%

19%Заходи, спрямовані на згуртування групи

Структурування часу

Соціально-психологічне консультування

Навчання конспектуванню



Що б Ви 
запропонували
б удосконалити

у коледжі?

Денна форма

9 кл

11 кл

 Все топ
 Нічого, мені все подобається і мені нема, навіть, що запропонувати, щоб 

удосконалити коледж 
 Я не знаю..
 Все добре, мені все подобається 
 Початок занять після десятої години ,та хоч іноді очне навчання в коледжі 
 Все влаштовує, але дуже хочеться навчатися очно 

 Хотілось би навчатися в коледжі, а не дистанційно 
 Зробити навчальні програми більш сучасними міжнародними, щоб 

мати змогу працювати в європейських країнах також, а не починати 
там вивчати додатково робочі інструменти, обладнання та правила

 Все дуже гарно
 Мене як студента все влаштовує 
 Практичні завдання 
 Систему відпрацювання боргів



Що б Ви 
запропонували
б удосконалити

у коледжі?

Заочна форма

 Більше лекцій для заочної форми навчання 
 Мирного неба всім, все задовольняє.
 Все ідеально 
 Колективно вирішувати складні задачі проблемні питання 
 Розклад занять. На мою думку, було б краще, якщо кількість пар в деякі дні 

була б меншою, а кількість навчальних днів більше
 Лекції до 19:00
 При нинішній ситуації в країні, навчання в коледжі організовано досконало.
 Навчання у коледжі організовано професійно, згідно вимог сучасності.
 Все добре, але більше годин на заняття по хімії
 Більше практичних занять
 Менше навантаження з деяких дисциплін для заочників.
 Мене все влаштовує. Тим паче хороші відгуки колег і друзів налаштовують на 

позитивний настрій
 Зменшити кількість тестувань філософія, цей предмет вивчають роками, і 

тестування дуже важко пройти навіть з допомогою інтернету
 Можливість відвідувати факультативи зі спец. предметів 



Що б Ви 
запропонували
б удосконалити

у коледжі?

Заочна форма

 Дуже багато завдання для самостійного опрацювання 
 Для сьогодення і так все на вищому рівні 
 Важко сказати ,адже зараз тяжкі часи для нашої країни. Дякувати викладачам, 

,що ми хай і дистанційно, але отримуємо знання і знаходимо разом час для 
цього.

 Змінити розклад занять, розтягнути на довший термін
 Всім вчителям викладати лекції та завдання на одному місці краще в Гугл класі
 Зняти непотрібні заняття . Наприклад філософію. По хімії дуже багато 

самостійних завдань і кожному окреме.
 В загальному я дуже задоволена навчанням. Викладачі дуже доступно подають 

інформацію і входять в положення кожного.
 Не настільки напружений графік пар
 Робити маленькі перерви під час навчання
 лекції зі спецпредметів в укритті
 Більші перерви між парами
 Деякі викладачі не враховують обставини даного часу і не входять в 

положення .
 Культурологію і філософію не дуже потрібні і важкі
 Зменшити об'єм самостійної роботи, так як важко поєднувати навчання з 

сім'єю і роботою



Місце
знаходження

наших 
респондентів

Денна форма 9 кл
11 кл

Заочна форма
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